

КСП проверила две стройки и Ердынские игры

22 апреля на заседании комиссии по контрольной деятельности Законодательного Собрания Иркутской области депутаты рассмотрели результаты трех проверок Контрольно-счетной палаты.

Строительство детсада с нарушениями в 20 миллионов

Аудитор КСП Людмила Богданович рассказала, что Казачинско-Ленскому району в 2013 году было предусмотрено более 394 млн рублей межбюджетных трансфертов из областного бюджета. В основном деньги ушли на общеобразовательную деятельность района.

В ходе проверки аудиторы обратили внимание на то, что при начислении зарплаты работникам образовательных организаций учитывалась и компенсационная выплата за работу в сельской местности в тех территориях, которые не относятся к сельским. Объем нарушения составил более 16 млн рублей.

Особенно серьезным является нарушение, допущенное при использовании средств, выделенных на строительство детского сада. Детсад рассчитан на 147 мест, а общая стоимость строительства равняется 143 млн рублей.

По словам Людмилы Богданович, речь идет о замене в процессе строительства видов работ, скрытых работах и т.д. Общий объем нарушений составил порядка 20 млн рублей. Заместитель министра строительства и дорожного хозяйства Иркутской области Марина Садовская пояснила, что муниципалитет закрыл формы выполненных работ по благоустройству, которые подрядная организация не выполнила. Была проведена работа по корректировке формы выполненных работ, средства за невыполненные работы возвращены в местный бюджет.

Долгострой сиротской «Детской деревни»

Аудитор Лариса Мулярова рассказала о нарушении, допущенном при строительстве в поселке Целинные Земли Тулунского района «Детской деревни» – коррекционной школы-интерната для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья. В результате заключенных ОГКУ «УКС Иркутской области» дополнительных соглашений к госконтракту строительство объекта вместо 2,5 лет продолжается более шесть лет и не завершено до сих пор. Строительство трех из пяти двухэтажных деревянных жилых домов остановлено, при этом один из них готов более чем на 80%, а построенный в 2011 году дом не введен в эксплуатацию.

По словам тулунского депутата Геннадия Нестеровича, между прочим, он является председателем комиссии по контрольной деятельности, проблема завершения строительства «Детской деревни» стоит остро не первый год, а перспективы дальнейшей работы пока не ясны. Директор школы-интерната Лидия Карасева отметила, что незавершенное строительство также представляет большую опасность для детей, так как старые корпуса расположены по соседству со стройкой.

Основной причиной долгостроя директор УКСа Сергей Колеснев назвал нехватку финансирования. Например, по его словам, один дом не был сдан, потому что не хватило 1,5 млн рублей на благоустройство территории, на завершение другого дома не хватило около 6 млн рублей. Сейчас ведется работа по расторжению контракта с недобросовестным подрядчиком ООО «Сельстрой». По словам директора УКСа, на завершение строительства проблемного объекта требуется около 22 млн рублей.

Ердынские игры не уложились в бюджет

Ольхонскому району настоятельно рекомендуется вернуть в областной бюджет 264 тыс. рублей. Эти деньги были потрачены районом сверх утвержденной сметы в рамках проведения Ердынских игр. Как пояснил мэр района Сергей Копылов, превышение сметы связано с тем, что гостей на фестиваль приехало больше, чем

планировалось. В связи с этим, потребовалось построить столовую и кухню большей площади, а, кроме того, дороже вышел материал для покрытия юрт. Эти затраты не были отражены документально.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 5852 24.04.2014, 03:42 📌 1565

URL: <https://babr24.com/?ADE=125269> Bytes: 3641 / 3620 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1495** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyap.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)